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5. UapauyHaj nponssoae.
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6. Monynu Tabeny. MpaTu fa N1 ce Mujer-a NPOU3BOA.

a b a-b (a+2):(b:2)
6 10
8 40
6 |100
4 (200

7. Ako je a - b =400, oHpa je:
arslhS)=s . (@a-4) - (b:4)=___

Lra sakrbyqyjew? Ako ce jeaH o umHUnaua cMakbu HEKOSUKO NnyTa, a

Apyrv noseha UCTo Tonuko nyTa
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©-Kapa ce npomujeHn jegaH of YmHmnoua, na 6u npons3Bog 0cTao UcTu,
Mopa ce Mujersatu 1 Opyrv YuHunad. Mimajyhu 1o y Bugy nonyHu npasHa
MjecTa.

a)3-80 =6-___ 6) 8-40=4-___ B)20-5=4-__
2. 160=4- Jasdg=7. . 6-40=30-___
3:-60=6-___ 30-8=3- . 5-90=45-___
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